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Úvodní slovo 

 

Vážení přátelé, milí partneři a naši podporovatelé, 

 

letos Vám přinášíme již čtvrté vydání výroční zprávy Nadačního fondu Patříme k sobě Oli. 

Stejně jako v předchozích letech      jsme se i v roce 2024 nejen snažili pomoci tam, kde to 

je potřeba, ale také zvýšit povědomí o aktivitách našeho fondu. 

 

Hlavním zdrojem získávání finančních prostředků pro samotné projektové sbírky jsou i 

nadále aukční facebookové skupinky Mám srdce pomáhám a Mám srdce pomáhám – aukce. 

Díky těmto skupinkám a množství dobrovolníků se nám daří shánět finanční prostředky na 

nutné rehabilitace, speciální pomůcky, léky a další nezbytné potřeby pro rodiny, které 

zasáhlo těžké onemocnění. Dalším nemalým zdrojem financí pro jednotlivé sbírky jsou 

sbírkové pokladničky, které jsou rozmístěny      po celé      České republice. 

Vzhledem k tomu, že žadatelům sbírek předáváme 100% vybrané částky, je pro nás 

nezbytné shánět finanční prostředky na provoz nadačního fondu. 

Tyto finance sbíráme prostřednictvím portálu Darujme.cz a to opět pomocí aukčních 

skupinek. Další finance získáváme stánkovým prodejem dárkových předmětů na trzích a 

akcích po celé České republice. V těchto stáncích      vás vždy obsluhují dobrovolníci.  

Děkujeme všem správcům aukčních skupinek, dobrovolníkům, členům NF i všem věrným 

podporovatelům. 

 

Veliké díky patří i všem našim sponzorům a patronce našeho nadačního fondu, české 

akrobatické lyžařce- skikrosařce Dianě Cholenské, díky nimž můžeme pomáhat i nadále! 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. 

Bohumil, Radka a Oliver Kovalští 

zakladatelé Nadačního fondu Patříme k sobě Oli  

 

                  

 

 

 

 

http://darujme.cz/
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Základní informace 
 

 

Vznik nadačního fondu   5. února 2021 

Zakladatelé      Bohumil a Radka Kovalští 

Spisová značka     N 1358/KSOS u Krajského soudu v Ostravě 

IČO       09846042 

Předseda správní rady    Radka Kovalská 

Členové správní rady    Radka Kovalská, Veronika Procáková, Dis.,

      Bohumil Kovalský 

Členové dozorčí rady  Lucie Zajícová, Eva Marenčáková,                                     

Denisa  Červencová, DiS., Eva Čípová 

 

Sídlo nadačního fondu    Sedlnice 9, 742 56 Sedlnice 

Kontaktní údaje     nadacnifond@patrimeksobeoli.cz 

 

rti9f5m 

www.patrimeksobeoli.cz 

FB NF Patříme k sobě Oli 

IG nfpatrimeksobeoli 
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Náš tým 
 

Bohumil a Radka Kovalští 

Manželé Kovalští jsou zakladatelé nadačního 

fondu a členové správní rady, Radka pak i 

předsedkyní správní rady. Oba jsou správci 

facebookových aukčních skupinek. 

Radka a Bohumil jsou rodiče malého Oliverka, 

kterému byla diagnostikována SMA 1. typu.  

Oba jsou to milující rodiče, kteří svou pracovitost 

a energii, lásku, důvěru a empatii vkládají i do 

všech dalších sbírek n     adačního fondu. 

Radka je maminkou pečující o Oliverka, spravuje 

facebookové skupinky. Má na starost vedení 

výpisů všech sbírek, komunikaci s rodinami a 

příjem nových žádostí. Často je to právě ona, kdo 

čte všechny vaše příběhy jako první.  

 

Bohumil se po dokončení projektu bezbariérového bydlení nadále plně věnuje správě 

celého majetku a komunikuje s prvními uživateli tohoto domu s doživotním posláním. I 

přes svou osobní a pracovní vytíženost je to právě on, kdo vyřizuje veškerou dokumentaci 

k platbám všech našich sbírek, vede evidenci plateb, vyřizuje komunikaci s úřady, řeší 

pečetění a rozmístění sbírkových pokladniček. Jeho zásluhou se všem potřebným dostává 

maximální možné péče. 

Veronika Procáková, Dis. 

Veronika se stala členem správní rady v roce 2023. Je 

maminkou dvou malých rošťáků, Terezky a Honzíka.  

Pracuje jako všeobecná sestra. Na starost má 

komunikaci se sponzory, organizaci a plánovaní akcí 

nadačního fondu v Moravskoslezském kraji. 

Stará se o sociální sítě nadačního fondu, a právě ona vaše 

příběhy prezentuje veřejnosti. Zároveň je také správkyní 

obou aukčních skupinek a aktivně shání sponzory pro 

NF a do charitativních aukcí. 
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Nedílnou součástí našeho týmu jsou i samotní dobrovolníci nadačního fondu. 

Dovolte nám tedy představit i je: 

 

 Lucie Navrátilová 

Lucinka je velká milovnice všech zvířátek a nadšená 

sportovkyně a turistka zbožňující krásné výhledy. Pracuje 

jako koordinátorka garančních oprav zemědělských 

strojů. Je to člověk, který by se rozdal, a žádné sbírce 

neumí říct ne. Vždy se snaží najít cestu, jak to udělat, 

abychom dokázali pomoci všem. Je správkyní obou 

aukčních skupinek a aktivně shání sponzory pro NF a do 

charitativních aukcí. 

Podílí se navíc na organizaci akcí nadačního fondu 

v jižních Čechách a Praze. 

 

 

 

 

 

Vendula Kozáková 

Vendulka je hrdou a pyšnou maminkou syna Patrika 

a dcery Šárky. Je vystudovaná prodavačka, která dříve 

pracovala v potravinách i elektru. Nyní je na 

rodičovské dovolené. A pokud v charitativních 

aukcích uvidíte „pecky“ v podobě poukazů do 

restaurací či ubytování, z většiny případů je to právě 

její skvělá práce! Vendulka je správkyní obou 

aukčních skupinek a aktivně shání sponzory NF a do 

charitativních aukcí. 

Podílí se navíc na organizaci akcí nadačního fondu 

v jižních Čechách. 
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Lenka Pelechová 

Lenka je úžasná maminka výjimečného syna Lukáška. 

Lukášek je malý brouček narozený s DMO. Lenička 

dlouho pracovala jako zástupce vedoucí prodejny 

velkého obchodu. V minulosti také pomáhala s 

dočasnou péčí pro pejsky z útulku. Nyní je to v první 

řadě máma na plný úvazek. Nejen, že  obětavě pečuje o 

svého Lukáška, ale s obrovským nasazením se snaží 

pomáhat všem ve svém okolí. Lenka je správkyní obou 

aukčních skupinek a aktivně shání sponzory NF a do 

charitativních aukcí. 

I ona má na starosti organizaci akcí nadačního fondu 

v jižních Čechách. 

 

 

 

 

Tereza Musilová 

Terezka je úžasná máma jednoho malého neposedy, 

syna Kubíčka. Je vystudovaná vodohospodářka, je tedy 

něco jako vodníkova sekretářka.  Miluje všechny druhy 

vlaků a železnic, a díky své vášni začala pracovat ve 

Správě železnic. Pokud má trochu volného času, ráda 

na svém šicím stroji tvoří překrásné oblečení pro děti i 

dospělé. Terezka je správkyní obou aukčních skupinek 

a aktivně shání sponzory NF a do charitativních aukcí. 

I Terezku můžete vídat v jižních Čechách na akcích, 

kterých se náš nadační fond účastní. 
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Blanka Jedličková 

Blanka vystudovala farmaceutického laboranta, ale 

našla se v oboru IT, kde dělala testerku. Nyní je hrdou 

maminkou na mateřské dovolené se synem Tobíkem. 

Ve volném čase ráda čte a skládá puzzle. Blanka je 

správkyní obou aukčních skupinek a aktivně shání 

sponzory do těchto charitativních aukcí. 

 

 
 

Mám  pomáhám 

Mám  pomáhám – aukce 
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Projektové sbírky, které jsme společně s vámi v tomto 

roce podpořili 
 

V roce 2024 jsme spolu s vámi podpořili 11 nových projektových 

sbírek a to celkovou částkou 1 046 760 Kč. 

 

 

 

Kubíček VS 34 

Kubíček se narodil v roce 2021. Krátce po narození 

byla u Kubíčka diagnostikovaná “atrézie choan” ( 

kostěná přepážka v zadní části nosu), což bylo 

důvodem, proč nemůže dýchat sám, a musel být 

připojen na umělou plicní ventilaci. 

V 1 roce mu byl diagnostikován MFDM - vzácný 

genetický syndrom, který má jen několik stovek lidí 

na světě. MFDM syndrom s sebou nese řadu 

zdravotních potíží. Mezi ty hlavní patří středně těžká 

nedoslýchavost, porucha příjmu potravy a opožděný 

psychomotorický vývoj. Maminka nás požádala o 

pomoc se sehnáním financí na rehabilitace a 

pomůcky. 

Společně jsme Kubíčkovi v aukčních skupinkách 

vybrali 138 458 Kč. 
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Lenka VS 35 

Paní Lenka je 35      letá mladá žena, která od 

dětství trpí DMO - – dětská mozková obrna. 

Lenka s podporou rodiny vystudovala 

Obchodní školu v Jánských Lázních. O pár let 

později se rozhodla pokračovat a dodělat si 

maturitu v oboru Pedagogika pro asistenty ve 

školství na SŠ prof. Zdeňka Matějčka. 

Aktivně se věnuje para-atletice, hodu oštěpem a 

vrhu koulí. 

Aby se Lenka dokázala udržet v dobré kondici, 

musí absolvovat neurorehabilitace. Největším 

přínosem jsou pro ni intenzivní pobyty v 

neurorehabilitační klinice Axon. 

Na tento pobyt se nám spolu s      vámi a díky 

aukcím podařilo vybrat 97 147 Kč. 

 

 

 

Danuše VS 36 

Paní Danuše se narodila s dědičným 

onemocněním vykloubení kyčlí a nevyvinutých 

stříšek. Následně byla u ní diagnostikovaná 

Perthesova nemoc a nekróza kostí. 

I přes svůj handicap paní Dana od svých 18      let 

pracovala na sociálním odboru jako dávkový 

specialista, pomáhala v církvi a dokonce i v 

Armadě spásy. 

Vloni byla Danuši uzavřena diagnóza revmatoložkou jako  – Nediferencované onemocnění 

pojiva – překryvný syndrom Sclerodermie, Polymyozitídy a Systémového lupusu a nasadila 

se tak léčba proti vlastní imunitě a na základě toho mohla absolvovat léčebný pobyt v 

Sanatoriu Klimkovice. 

Na tento léčebný pobyt jsme pro paní Danuši vybrali 66 873 Kč. 
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Regina VS 37 

Regina od narození trpí hluchotou a lehkou 

mentální retardací. 

Bohužel ani operace nemohly už zvrátit těžkou a 

prakticky úplnou ztrátu sluchu. S pomocí 

foniatričky a nejlepších digitálních sluchadel se 

naučila Regi mluvit. Ačkoliv se Reginin sluch 

nadále zhoršuje až k praktické hluchotě, tak se 

naštěstí vyvíjí i technika, která i      s malý     m 

zbytkem      sluchu dokáže zázraky. 

Regi je dnes už 28 let, má 3 výuční listy a pracuje v rámci chráněných dílen 2 roky v hotelu 

jako pomocná síla při snídaních a obědech. 

Péče o sluchadla je velmi finančně náročná. Digitální strojek v nich se vlivem potu a změn 

teplot rychle ničí a mají tak krátkou životnost. 

Společně jsme pro Reginu vybrali 62 689 Kč, na nutné opravy, případně nákup nových 

sluchadel. 

 

Matyášek VS 38 

Maty se narodil jako zdravé miminko, ale bohužel po 

porodu vdechl zbytky plodové vody a byl 15 minut 

bez kyslíku. Jeho zdravotní stav se navíc zhoršil i v 

jeho šesti měsících po vysokých horečkách, kdy 

prodělával zápal plic a zároveň se u něj přišlo na otok 

mozku. 

 

Matyáškova diagnóza zní kvadruplegická dětská 

mozková obrna. Což znamená ochrnutí všech čtyř 

končetin, dochází tak ke zkracování svalů a 

postupné degeneraci kostí. Dále Matyášek trpí i 

centrální zrakovou vadou. 

Matymu nejvíce v jeho pokrocích a pohybu 

pomáhají speciální terapie jako jsou hiporehabilitace, 

canisterapie, muzikoterapie a cvičení pomocí 

Bobath konceptu. 

Proto jsme společně Matyáškovi vybrali finance na hiporehabilitační pobyty v centru 

hiporehabilitace Mirákl. A to v částce krásných 180 440 Kč. 
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Ludmila VS 39 

Paní Ludmila přišla na svět předčasně. Kvůli nedostatku 

kyslíku po porodu musela být oživována, bohužel v 

důsledku toho se u ní rozvinula DMO - dětská mozková 

obrna. Paní Ludmile byla diagnostikována i oční vada. Od 

dětství má za sebou několik operací. 

Vystudovala obor - Zpracovatel přírodních pletiv, Prodavač 

a výrobce lahůdek, Aranžér květin na SŠ prof. Zdeňka 

Matějíčka v Ostravě-     Porubě. 

Ludmila se i přes svůj handicap snaží o co nejvíc samostatný 

život. K tomu ale potřebuje pravidelné neurorehabilitace, 

které ji posouvají. 

 

Na tyto neurorehabilitace jsme společně paní Ludmile 

vybrali 73 451 Kč. 

 

 

 

Jiřík VS 40 

Jiřík neměl příchod na tento svět vůbec jednoduchý. 

Narodil se s 2x omotaným pupečníkem kolem krku. 

Přibližně v měsíci a půl byl odeslán na preventivní 

vyšetření, kde se rodiče dozvěděli, že jejich syn nebude 

nikdy nikoho vnímat a bude z něj ležící dítě. 

I přes všechny možné překážky je dnes Jiřík mladý 25     

etý muž, který dokáže oslovit maminku, sám si sedne, 

zvládne vysoký klek a vydrží na všech čtyřech. Trpí ale i 

rotační skoliózou, která jeho pohyb velice omezuje.       S      

maminkou však nic nevzdávají a bojují dál. 

 

Jiříkovi jsme společně v aukčních skupinkách nasbírali 

71 089 Kč na rehabilitační pobyt v centru Hájek. 
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   Viky VS 41 

Viky je 16      letá slečna, která už 8 měsíců leží doma v 

bolestech a „běhá“ po doktorech. Nedokáže se posadit, 

pravou nohu táhne při chůzi za sebou a celá se jí třese, není 

schopna pohybu bez berlí a má obrovské bolesti. 

Do     teď neznají lékaři příčinu jejich potíží. 

Všechno začalo v roce 2022, když Viky hrála na táboře 

fotbal a poranila si koleno. Po magnetické rezonanci se 

doktor rozhodl pro operaci kolene, kterou podstoupila 

v únoru 2023. V dubnu se Viktorka předklonila a už 

nenarovnala. Nebyla schopna se hnout, měla velké bolesti a 

operovaná noha se začala nekontrolovatelně třást. Viky byla 

hospitalizována v nemocnici v Břeclavi i v Brně, ale po 

propuštění z nemocnice byl její stav pořád stejný. 

Nakonec ale nechali Viky vyšetřit v zahraničí. 

RaheZentrum Malovec (soukromá klinika v Rakousku) nabídla Viktorce tří týdenní 

intenzivní léčbu u nich, která by ji mohla posunout kupředu. 

Viky už jeden pobyt absolvovala,       potřebuje však pokračovat dál a nikdo netuší, kolik 

takových pobytů bude ještě potřebovat. 

Díky aukčním skupinkám se na tento pobyt pro Viky podařilo vybrat 118 502 Kč. 

  

                              Irena VS 42 

Paní Irena se narodila s DMO (dětská mozková obrna). Z 

počátku měla poškozenou pouze levou stranu těla (levá ruka 

a levá noha). 

V roce 2004 podstoupila operaci mozku v Brně s diagnózou 

hydrocefalus (     voda na mozku). Od té dobrý se Irenčin 

zdravotní stav, hlavně co se týče pohybu, bohužel zhoršuje. 

V roce 2007 se přestěhovala do bezbariérového bytu s 

pečovatelskou službou v Třešti. Zde žije sama již 17 let. 

Aby Irenka mohla fungovat, dochází k ní do bytu třikrát 

týdně domácí péče z Jihlavy, která je hrazena zdravotní 

pojišťovnou. 

Ta ale není dostačující, a proto se Irenka obrátila na 

pečovatelskou službu o.p.s. Sdílení z nedaleké Telče. Ta jí 

pomáhá s chodem domácnosti, hygienou, nákupy, lékaři, ale 

umožňuje jí i výlety či návštěvy příbuzných. 
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Na tuto pečovatelskou službu jsme pro paní Irenku společně sehnali 134 703 Kč. 

 

 

Tobiášek VS 43 

Tobík se narodil předčasně ve 28.tt a bohužel po porodu 

nastala řada komplikací, posthemoragický hydrocefalus, 

perzistence fetální cirkulace, trombóza břišní aorty, 

katetrová sepse, novorozenecká hypertenze a mnoho 

dalšího. 

Později se objevily problémy i se zrakem. 

Nyní Tobík chodí, často padá, ale s radostí vstává a má 

neuvěřitelnou chuť objevovat svět a posouvat se dál. Celá 

rodina      společně pravidelně cvičí a všichni se snaží 

Tobiáška posunout kupředu. Každý posun je hnacím 

motorem všech     ! 

Velikým přínosem jsou pro Tobíka hipoterapie, které jsou 

však nákladné a nehrazené zdravotní pojišťovnou. 

Na tyto hipoterapie jsme pro Tobiáška v aukcích 

v roce 2024 získali 70 377 Kč. 

 

 

František VS 44 

František se narodil s dětskou mozkovou obrnou - 

kvadruspastickou formou a mentálním a tělesným 

postižením. Od narození bojuje s těžkými epileptickými 

záchvaty a aktuálně se přidaly ještě problémy s příjmem 

potravy. V současné době má zavedenou do žaludku 

sondu, která zajišťuje dostatečnou výživu. 

František navštěvoval speciální základní školu a nyní 

využívá služby denního stacionáře Jasněnka v Uničově. 

Aby mohli rodiče s Frantou zažívat společné chvíle i mimo 

domov, museli před lety v domě postavit svislou zvedací 

plošinu. Bohužel ta je nyní ve špatném stavu a nesplňuje 

tak technické normy. 

Rodiče se na nás obrátili s žádostí o pomoc se sehnáním 

zbytku financí na pořízení nové zvedací plošiny. 

Na tuto plošinu jsme prozatím během prosince 2024 vybrali 33 031 Kč a sbírka pokračovala 

i v roce 2025. 

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2F28.tt%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwTmh2bGZmNWo2a3haVkh1RwEeviY6xgnZfRIsyi9z8dNvopnyFc0_mASmtHDi8528oXlQ4clWrgAKwEU6JGw_aem_kwJ7wkcaHG5UW9j3S14F4Q&h=AT1SUllQi_KIW8Qsq2WZAH_Fa-0Hxy2XCcNk7EmKrECZGowVbdRFwHx4M7lvWcWZrKdHGwpIbnRuZ-OAs5H8W5t743HNF4J6STRhCXDI5MT8Rm0v37d0hryA6b397z6KIL_SBhY-8QCvoj2rkap6d1MEkklGhAo&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT21qCxGGIdXiNIcaowlHZTjkXBnj3-LkU9_B6UzYrm6AB37ahuRWV2rvveCiwKKOq0vsexb0X24V9f3z3D8vsxpmb-teueVj32k9jDzRa3tBU_DkBMtr32LquGp7dHgdZ9mRqn_YkzEPynRctRoSK5kBTwM6scoUsvjK7nZNGJ4KMOnLr68efTSJu8cUtz1ojg1rCdiLepE5nSBg1o3qxOJjzrWybBc


 

14 

 

Kde jsme se mohli v roce 2024 potkat? 
 

 

 

Accenture - Praha-Holešovice 

První akci roku 2024 měla na starosti naše skvělá 

Lucinka a to 19. a 20. března ve firmě Accenture v 

Praze Holešovicích. 

Děkujeme vedení firmy za opakovanou podporu 

našeho nadačního fondu a Lucince za krásnou 

prezentaci a prodej výrobků svým kolegům a 

kolegyním. 

 

 

 

 

Velikonoce na zámku Karlštejn 

 

 
30. 3. 2024 jste se s námi mohli potkat na 

nádherném jarmarku, kde pro vás byl 

připraven bohatý program. 

V našem stánečku jste si mohli zakoupit 

krásné dekorační a dárkové předměty, 

nebo se s dětmi pustit do dílniček a něco 

hezkého si sami vytvořit. 

Děkujeme Terce, Luci, Leni a Vendul za 

krásnou prezentaci NF. 
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Májové slavnosti vína 

20. 4. 2024 jsme se mohli vidět přímo na krásném 

Masarykově náměstí v  Třeboni na festivalu vína a mini 

trzích!  

Tentokrát i s největším pomocníkem Lukáškem. 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Dětský den ve Frýdku-Místku 

 

Náš krásný stánek a usměvavé dobrovolnice jste mohli spatřit 

i ve Frýdku-Místku.  

Opět na vás čekaly krásné dětské dílničky a spousta krásných 

výrobků k zakoupení. 

 
 

 

 

 

 

Den Záchranářů-     Karlovy Vary 

 
15. 6. 2024 jste potkali Lucinku, Leničku a Helenku na 

krásné akci kterou pořádá Záchranný kruh. 

Opět vás čekal bohatý program, se spoustou 

záchranářů a techniky, a mohli jste tak během 

nakupování nahlédnout do světa těchto hrdinů. 
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Slavnosti Jihu 2024 

15. a 16. června jsme se zú     častnili, krásné akce 

pořádané Kulturou Jih- Slavnosti Jihu. 

Kromě spousty skvělých hudebníků a bohatého 

programu jste se mohli potkat s týmem našich 

dobrovolnic, koupit si něco na podporu 

nadačního fondu nebo si s dětmi sednout 

k dílničkám. 

 

 

 

Accenture-     Praha Holešovice 

 
27. června opět Lucinka a Accenture v akci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Borůvkobraní 

13. a 14. července jste mohli narazit 

na naše usměvavé a hravé 

dobrovolnice NF a to na úžasném 

tradičním Borůvkobraní 

v Borovanech.  
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Netvořická pouť 

 
17. a 18. srpna jsme se viděli 

v Netvořicích na       parádní pouti.  

Opět jste u nás mohli nakoupit spoustu 

krásných dárečků a navíc udělat dobrý 

skutek! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Den městských obvodů s IZS 

24. srpna jsme byli v Ostravě-     Nové Bělé na 

další krásné akci pořádané Kulturou Jih.  

Mohli jste se dozvědět spoustu zajímavostí      o 

integrovaném záchranném sboru, užít si naše 

dílničky a zakoupit dárkové a dekorační předměty. 
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Dětský den Na statku 

7. září jste si s námi mohli užít krásnou akci 

pod záštitou našeho nadačního fondu 

pořádanou v Penzionu a hospodě Na statku. 

Kromě tradičního prodeje jste se mohli těšit 

na dílničky, malování na obličej a fotokoutek 

a hlavně spoustu zábavy a pozitivní energie. 

Děkujeme paní Janě Snopkové za tuto 

možnost a našim dobrovolnicím Terezce, 

Leničce a Vendulce za uspořádání. 

 

 

  

 

Zažít město jinak 

21. září jste na naše úsměvy a stánek s dílničkami mohli 

natrefit v krásném Frenštátu pod Radhoštěm.  

Akci s názvem Zažít město jinak pořádala Kultura 

Frenštát a my moc děkujeme za možnost zúčastnit se. 
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Team Building-     Buchtovín 

Poslední víkend v září jsme vyrazili s 

týmem nadačního fondu do krásného 

vinařství Buchtovín. Tentokrát jsme jeli 

ve složení správní a dozorčí rady spolu s 

rodiči naší patronky Dianky Cholenské. 

Celý víkend jsme tak strávili u našich 

dlouhodobých sponzorů a hlavně srdcařů 

Petry a Martina. 

 

 

 

 

 

 

Hubertova jízda 
12. října jsme se zúčastnili nádherné akce  

“     Hubertova jízda na zámku Skalice”. 

Kde      vás čekalo spoustu zábavy, 

loutkové divadlo, trhy, nádherní koníci a 

naše dílničky a dekorace spolu s příjemnou 

společností. 
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Předvánoční Workshop 

První víkend v listopadu se nesl v duchu 

vánočních příprav. S týmem NF jsme 

uspořádali předvánoční workshop na výrobu 

věnců, svícnů a dekorací. 

Tyto dekorace byly následně použity k prodeji 

v nadcházejícím adventním období. 

Děkujeme všem zúčastněným. 

 

 

 

 

 

  

Zábavné odpoledne pro celou 

rodinu 

Tak se jmenovala krásná akce v Kostelci 

u Jihlavy, na které jste se mohli vidět s 

Lucinkou      a Vendulkou 16. listopadu 

2024. 

Mohli jste zde nasát vánoční atmosféru a 

pořídit první vánoční dárečky, třeba právě 

u našeho stánečku. 
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Předvánoční workshop II. 

23. 11. jsme si v Bartošovicích střihli pokračování 

workshopu na výrobu vánočních dekorací. Opět moc 

děkujeme všem za pomoc a hlavně za pohoštění a 

prostory pro výrobu. 

 

Accenture opět v akci 

26. listopadu 2024 nás opět reprezentovala naše 

Lucinka ve firmě 

Accenture, kde je 

sama zaměstnaná. 

Děkujeme Accenture, Lucince i všem kolegům a 

kolegyním za podporu nejen našeho nadačního fondu ale 

i mnoha dalších. 

 

 

 

 

  

Vánoční jarmark 

28.11. nás reprezentovala naše nejmladší 

dobrovolnice Maruška, a to na své 

základní škole Komenského v Novém 

Jičíně. Moc děkujeme za skvělou práci 

nejen Marušce, ale i její spolužačce a také 

škole za umožnění prodeje našich 

krásných dekorací a dárečků. 
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Třeboň plná andělů 

30. 11. 2024 jste si mohli koupit krásné 

vánoční dárky a dekorace na vánočních 

trzích v Třeboni. Děkujeme třem 

statečným, Leni, Terce a Lucince za 

skvělou reprezentaci nadačního fondu. 

 

 

 

 

 

Rozsvícení Vánočního stromu 
 

Na náměstí Ostrava Jih jsme se sešli i u 

rozsvícení Vánočního stromu a 

odstartovali jsme tak šňůru adventních 

trhů. 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční trhy 

Prvního prosince jste nás mohli najít rovnou na dvou 

místech. Jedním z nich byly překrásné tradiční 

vánoční trhy ve Vyšším Brodě. 

Děkujeme za další krásnou akci a reprezentaci 

nadačního fondu. 
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Vánoční trhy Ostrava-Jih 

Druhý adventní víkend jsme svůj stánek 

znovu rozzářili na náměstí Ostrava- Jih. 

Děkujeme Kultuře Jih za možnost 

zúčastnit se tak krásných akcí. 

 

 

 

 

Završení roku 2024 

Vánoční a vlastně celoroční maraton 

akcí jsme završili třetí adventní víkend, 

tedy 14. a 15. prosince opět na 

překrásném náměstí Ostrava- Jih. 

 

 

 

 

 

 

 

Z celého srdce děkujeme všem pořadatelům kulturních akcí a trhů napříč celou  republikou. 

Díky vám jsme mohli být v kontaktu s lidmi a zvýšit tak povědomí o činnostech našeho 

nadačního fondu. 

Velké poděkování patří i všem dobrovolníkům, kteří na tyto akce jezdí s velkým elánem i 

přes nedostatek volného času a nepřízeň počasí. Moc si vaší práce vážíme a jsme moc rádi, 

že jsme díky vám všem tak skvělý tým. 
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Poděkování sponzorům 

 

Z celého srdce děkujeme všem našim sponzorům, kteří nám věnovali svoje zboží nebo 

poukazy do aukcí v rámci facebookových skupinek Mám srdce pomáhám – aukce a Mám 

srdce pomáhám. Díky vám všem za to, že můžeme našim dražícím nabídnout parádní a 

hodnotné dary! Za rok 2024 jmenujme: 

  

      Jana Krejčová, 

    

  

       

    Zoryana Zvárová, 

   Jana Kopalová, 
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Petra Fialová,   

   

  

Martina Langerová,  
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  Erika Čákorová 

 

 

 

 



 

28 

 

 

  

 

Petra Martíšková,  

 Jíme zdravě   
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 Věra Šimečková, 

  

 

   

   



 

30 

 

Markéta Macháňová,   

  

  

  Anna Nohýnková, 
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Jak to všechno vypadalo v číslech? 
 

Celková výše přijatých daru na účet veřejné sbírky 

1.1.2024 – 31.12.2024            1. 178. 065,14 Kč 

 

Celková výše přijatých vkladů a darů na provozní účet 

 1.1.2024 – 31.12.2024            401. 285,03 Kč 

Z toho 

Nadace VIA, dary přijaté platformou DARUJME.CZ            363. 240,03 Kč 

Ostatní dary a příjmy                                                          38. 045 Kč 

 

Ze všech darů, přijaté dary fyzických osob nad 10. 000 Kč 

 

 

 

 

 
Ze všech darů, přijaté dary právnických osob nad 10. 000 Kč 

ACCENTURE s.r.o. 37 530 Kč 

ACCENTURE s.r.o 26 875 Kč 

ConWare solutions s.r.o. 15 000 Kč 

 

 

Přijaté dary pomocí sběracích pokladniček, rozpečetěných v roce 2024  17. 393 Kč 

výtěžek sběrací pokladničky č. 12 6 817 Kč 

výtěžek sběrací pokladničky č. 3 7 437 Kč 

výtěžek sbírkové pokladničky č. 23 3 139 Kč 

 

 

 

Jiří Mezera 10 000 Kč 

Václav Kozák 10 000 Kč 

Dana Pačandová 17 618 Kč 

František Daněk 10 000 Kč 
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Soupis darů poskytnutých v rámci projektových sbírek a výdaje ze 

sbírkového účtu 

 

1.1.2024 - 31.12.2024 darováno celkem prostřednictvím darovacích smluv na jednotlivé 

projektové sbírky a výdaje 1 412 900,55 Kč. 

 

Datum Objem účel 

24.12.2024 -3 628,00 Kč VS 25 - úhrada nákupu léčiv Darovací smlouva D/2024141 

21.12.2024 -1 700,00 Kč VS 11- úhrada speciální výživy darovací smlouva D/2024143 

18.12.2024 -387,00 Kč VS 11 - úhrada nákupu léčiv Darovací smlouva D/2024140 

18.12.2024 -20 000,00 Kč VS 35 - úhrada zálohy fizioterapie Darovací smlouva D/2024142 

16.12.2024 -3 731,90 Kč VS 25 - úhrada léčiv Darovací smlouva D/2024107 

13.12.2024 -6 000,00 Kč 
VS 38 - úhrada malovaný buben s paličkou Darovací smlouva 
D2024139 

13.12.2024 -5 400,00 Kč VS 33 - úhrada neurotehanilitací Darovací smlouva D/2024138 

09.12.2024 -6 825,00 Kč VS 42 - úhrada odlehčovací služby, Darovací smlouva D/2024137 

05.12.2024 -1 900,00 Kč 
VS 38 - úhrada muzikoterapeutické pomůcky  Darovací smlouva 
D/2024136 

01.12.2024 -118 501,70 Kč 
VS 41 - finanční dar na úhradu rehabilitace Thera suit Darovací 
smlouva D/2024135 

29.11.2024 -7 100,00 Kč VS 30 - úhrada rehabilitaci Darovací smlouva  D/2024133 

29.11.2024 -6 000,00 Kč VS 38 - úhrada ambulantní hipoterapie Darovací smlouva D2024134 

25.11.2024 -8 000,00 Kč VS 18 - intenzivní terapie Darovací smlouva D/2024132 

25.11.2024 -10 220,00 Kč VS 33 - úhrada domácího cvičení Darovací smlouva D/2024131 

21.11.2024 -5 066,70 Kč VS 13 - úhrada nákupu difuzéru Darovací smlouva D/2024130 

16.11.2024 -6 334,00 Kč VS 13 - zdravotnická obuv Darovací smlouva D/2024129 

15.11.2024 -1 800,00 Kč VS 33 - úhrada rehabilitaci Darovací smlouva  D/2024128 

07.11.2024 -28 605,00 Kč VS 34 - hiporehabilitace Darovací smlouva D/2024127 

06.11.2024 -6 000,00 Kč VS 30 - úhrada rehabilitaci Darovací smlouva  D/2024126 

03.11.2024 -1 703,00 Kč VS 38 - nákup léčiv Darovací smlouva D/2024125 

24.10.2024 -10 220,00 Kč VS 33 - individuální rehabilitace Darovací smlouva D/2024122 

23.10.2024 -36 850,00 Kč VS 13 - fyzioterapie Darovací smlouva D/2024124 

23.10.2024 -20 000,00 Kč VS 13 - fyzioterapie Darovací smlouva D/2024123 

14.10.2024 -14 500,00 Kč VS 38 - hiporehabilitace Darovací smlouva D/2024121 

10.10.2024 -3 521,00 Kč VS 40 - úhrada hygienických potřeb 

10.10.2024 -7 000,00 Kč VS 38 - ambulantní fyzioterapie 

09.10.2024 -10 000,00 Kč VS 40 - asistenční služby 

09.10.2024 -4 239,00 Kč VS 40 - úhrada hygienických potřeb 

09.10.2024 -50 000,00 Kč VS 40 - neurorehabilitace Centrum Hajek 

07.10.2024 -6 600,00 Kč VS 34 - lekce playwisely 

30.09.2024 -7 300,00 Kč VS 30 - rehabilitace 

25.09.2024 -3 260,00 Kč VS 38 - zátěžová přikrývka 

14.09.2024 -1 616,00 Kč VS 11 - ÚHRADA SPECIÁLNÍ VÝŽIVY 

12.09.2024 -2 800,00 Kč VS 33 - neurorehabilitace pokrok 
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12.09.2024 -1 737,00 Kč VS 30 - dětský sirup Bioalis 

11.09.2024 -2 800,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

11.09.2024 -7 780,00 Kč VS 36 -  aquaklim 

11.09.2024 -3 731,90 Kč VS 25 - úhrada nákupu speciální výživy 

11.09.2024 -20 000,00 Kč VS 13 - Záloha fizioterapie axon 

11.09.2024 -6 090,00 Kč VS 13 - zdravotnická obuv 

06.09.2024 -7 214,00 Kč VS 27 - Reha Motion léčebný program 

03.09.2024 -5 200,00 Kč VS 32 - ambulantní rehabilitace 

20.08.2024 -48 000,00 Kč VS 38 - školkovné 

20.08.2024 -10 220,00 Kč VS 33 - domácí indiv. cvičení+ jízdné 

20.08.2024 -2 800,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

20.08.2024 -4 900,00 Kč VS 32 - ambulantní neurorehabilitace 

09.08.2024 -538,70 Kč VS 11- úhrada speciální výživy 

09.08.2024 -6 700,00 Kč VS 32 - ambulantní rehabilitace pokrok 

26.07.2024 -1 063,00 Kč VS 33 - senzorické pomůcky 

26.07.2024 -2 500,00 Kč VS 18 - hyporehabilitace 

26.07.2024 -2 382,00 Kč VS 38 - doplňky stravy 

26.07.2024 -65 040,00 Kč VS 39 - rehabilitační pobyt Klimkovice 

22.07.2024 -3 000,00 Kč VS 18 - hiporehabilitacni jednotka 

21.07.2024 -12 100,00 Kč VS 18 - léčebný program Reha Motion 

17.07.2024 -3 100,00 Kč VS 33 - ambulantní rehabilitace pokrok 

17.07.2024 -5 804,00 Kč VS 33 - doplatek za zdravotnický prostředek 

17.07.2024 -4 947,00 Kč VS 13 - doplňky stravy 

17.07.2024 -20 000,00 Kč VS 13 - úhrada neurorehabilitaci 

11.07.2024 -32 275,00 Kč VS 29 - úhrada neurorehabilitací 

08.07.2024 -2 800,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

08.07.2024 -5 983,00 Kč VS 38 - doplatek hiporehabilitacni pobyt 

08.07.2024 -15 000,00 Kč VS 20 - neurorehabilitací pobyt 

03.07.2024 -1 662,00 Kč VS 11 - HYGIENICKÉ POTŘEBY 

03.07.2024 -402,30 Kč VS 11 - úhrada léčiv 

01.07.2024 -912,70 Kč VS 11 - úhrada speciální výživy a léčiv 

16.06.2024 -1 300,90 Kč VS 25 - úhrada nákupu léčiv 

05.06.2024 -2 800,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

05.06.2024 -1 400,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

04.06.2024 -2 839,90 Kč VS 33 - doplatek zdravotnických prostředků 

04.06.2024 -9 200,00 Kč VS 33 - ambulantní nerorehabilitace 

01.06.2024 -3 200,00 Kč VS 34 - úhrada léčebného programu reha motion 

23.05.2024 -538,70 Kč VS 11 - úhrada doplatku nákupu speciální výživy 

23.05.2024 -4 400,00 Kč VS 29 - úhrada doplňků stravy 

22.05.2024 -8 000,00 Kč VS 18 - úhrada intenzivní rehabilitace 

17.05.2024 -8 676,50 Kč VS 15 - úhrada sociálních služeb 

17.05.2024 -5 489,50 Kč VS 15 - úhrada sociálních služeb 

09.05.2024 -12 000,00 Kč VS 25 - poradenství k diagnostice PAS 

09.05.2024 -3 000,00 Kč VS 18 - úhrada individuální terapie 

09.05.2024 -12 700,00 Kč VS 33 - úhrada neurorehabilitací 

06.05.2024 -46 280,00 Kč VS 36 - rehabilitační pobyt 
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29.04.2024 -1 008,00 Kč VS 15 - úhrada doplňků stravy 

29.04.2024 -2 997,00 Kč VS 15 - doplňky stravy 

29.04.2024 -2 690,00 Kč VS 34 - cvičební pomůcka 

25.04.2024 -1 400,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

24.04.2024 -4 390,00 Kč VS 33 - úhrada speciální výživy 

24.04.2024 -3 570,00 Kč VS 15 - premedikace, kompozitní výplň 

22.04.2024 -27 475,00 Kč VS 34 - hipotehabilitacni pobyt 

20.04.2024 -4 475,00 Kč VS 15 - pro optické produkty Harmonelo 

20.04.2024 -3 036,00 Kč VS 15 - doplňky stravy s CBD 

19.04.2024 -9 613,00 Kč VS 23 - úhrada dopravy k lékařům 1.1.2024 - 9.4.2024 

19.04.2024 -3 820,00 Kč VS 23 - úhrada vodoléčby a nákupu léčiv 

15.04.2024 -1 811,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

15.04.2024 -800,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

15.04.2024 -12 100,00 Kč VS 34 - doplatek Reha motion 

10.04.2024 -12 700,00 Kč VS 33 - ambulantní neurorehabilitace 

10.04.2024 -538,70 Kč VS 11 - úhrada doplatku nákupu speciální výživy 

10.04.2024 -10 220,00 Kč VS 33 - úhrada domácího individuálního cvičení 

05.04.2024 -4 500,00 Kč VS 15 - příspěvek na příměstský tábor 

05.04.2024 -4 500,00 Kč VS 18 - individuální terapie 

05.04.2024 -1 767,00 Kč VS 15 - úhrada doplňků stravy 

05.04.2024 -4 500,00 Kč VS 15 - příspěvek na příměstský tábor 

27.03.2024 -180,00 Kč Poplatek za nadlimitní vklad mincí sbírkové pokladničky č. 3 

27.03.2024 -7 200,00 Kč VS 34 - úhrada ergoterapie 

27.03.2024 -3 904,00 Kč VS 13 - zdravotnická obuv 

23.03.2024 -4 821,00 Kč VS 23 - úhrada léčiv 

23.03.2024 -140,00 Kč VS 11 - úhrada nákupu léčiv 

23.03.2024 -2 516,40 Kč VS 14 - uhrada cestovních nákladů 

22.03.2024 -670,80 Kč VS 23 - FILTRY K ČISTIČCE VZDUCHU 

20.03.2024 -93 900,00 Kč VS 30 - speciální autosedačka 

18.03.2024 -666,00 Kč VS 15 - úhrada léčivých přípravků 

18.03.2024 -800,00 Kč Vrácení chybně zaslané platby ze dne 18.3.2024 

18.03.2024 -3 400,00 Kč VS 15 - úhrada léčivých přípravků 

18.03.2024 -9 600,00 Kč VS 33 - úhrada neurorehabilitací 

13.03.2024 -1 200,00 Kč Vrácení chybně zaslané platby ze dne 10.3.2024 

09.03.2024 -1 196,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

07.03.2024 -5 111,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

07.03.2024 -2 588,40 Kč VS 33 - ortotická obuv 

02.03.2024 -10 133,70 Kč VS 23 - úhrada doplatku nákupu léčiv 

29.02.2024 -4 400,00 Kč VS 29 - úhrada rehabilitačních pomucek 

23.02.2024 -340,00 Kč VS 11- úhrada léčivých přípravků 

19.02.2024 -8 655,20 Kč VS 14 - uhrada cestovních nákladů a nákup léčiv 

19.02.2024 -2 380,00 Kč VS 15 - sociální služba 

19.02.2024 -2 380,00 Kč VS 15 - sociální služba 

19.02.2024 -56 749,00 Kč 
VS 12 - Doplatek instalace krbové vložky v  rámci projektu 
Vybudovaní zařizení pro vážně nemocné a handicapované osoby 

17.02.2024 -20,00 Kč VS 23 - nákup léčiv 

17.02.2024 -1 907,00 Kč VS 23 - nákup léčiv 
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15.02.2024 -6 453,70 Kč VS 14 - uhrada cestovních nákladů a nákup léčiv 

15.02.2024 -11 800,00 Kč VS 33 - rehabilitační cvičení 

13.02.2024 -1 676,00 Kč VS 15 - úhrada léčivých přípravků 

13.02.2024 -2 346,00 Kč VS 23 - úhrada nákupu léčiv 

13.02.2024 -5 999,00 Kč VS 15 - úhrada rehabilitační pomůcky 

09.02.2024 -1 748,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

09.02.2024 -817,00 Kč VS 15 - senzorická pomůcka 

09.02.2024 -2 800,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 

09.02.2024 -2 000,00 Kč VS 31 - neurorehabilitace 

09.02.2024 -942,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

24.01.2024 -538,70 Kč VS 11 - úhrada doplatku speciální výživy 

18.01.2024 -83 115,00 Kč VS 32 - mechanický vozík 

16.01.2024 -3 600,00 Kč VS 18 - rehabilitační plavání 

16.01.2024 -60 400,90 Kč VS 31 - trupová ortéza 

16.01.2024 -2 850,00 Kč VS 15 - úhrada homeopatik 

14.01.2024 -2 649,00 Kč VS 30 - nákup speciální výživy 

12.01.2024 -10 220,00 Kč VS 33 - domácí cvičení 

12.01.2024 -4 600,00 Kč VS 33 - úhrada rehabilitaci 

12.01.2024 -5 695,00 Kč VS 14 - uhrada cestovních nákladů a nákup léčiv 

05.01.2024 -1 750,00 Kč VS 33 - nákup rehabilitačních pomůcek 

05.01.2024 -1 415,00 Kč VS 15 - odlehčovací služba 

05.01.2024 -1 400,00 Kč VS 13 - kompenzační cvičení 
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Soupis výdajů spojených s výstavbou bezbariérového domu s 

doživotním posláním 

 

V roce 2024 bylo na výstavbu bezbariérového bydlení využito z transparentního sbírkového 

účtu 56 749 Kč. 

19.02.2024 -56 749,00 Kč 

VS 12 - Doplatek instalace krbové vložky v  rámci projektu 
Vybudovaní zařízení pro vážně nemocné a handicapované 
osoby 

 

 

 

 

Stavba byla realizována generálním dodavatelem společností RD Styl 

a.s., která tomuto projektu věnovala stavební pozemek. Práce na stavbě 

probíhaly souběžně s veřejnou sbírkou, ve které bylo na tuto stavbu 

štědrými dárci nakonec darováno úctyhodných: 9. 391. 083,- Kč      

Podívejte se na virtuální prohlídku domu. 
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   Rozvaha v plném rozsahu    
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Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu 
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Chcete se stát s námi součástí změny? 
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